

Evidencijski broj / Article ID: 7605285  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Naslovnica





# Konstruktor protiv Trigranita

Splitska tvrtka sudjeluje u natječaju za razvoj lokacije Morača u Crnoj Gori

**K**onstruktor je kao jedina hrvatska tvrtka odlučio sudjelovati u natječaju za razvoj bivše lokacije Morača u Podgorici. Gradske vlasti glavnog grada Crne Gore objavile su da su natječajnu dokumentaciju za ulaganje od 250 milijuna eura podigli hrvatski Konstruktor na čelu sa Željkom Žderićem, britanski Parkridge, talijanska Euroedifica, mađarski Trigranit te crnogorski Tehnoput i privatizacijski fond HLT.

Dosad je projekt bio poznat pod nazivom Millenium City Centar, prema nazivu koji mu je dao Trigranit, koji slovi za najvećeg favorita u utrci i koji je već napravio konceptijsko rješenje projekta. Riječ je o zemljištu od 70.000 četvornih metara koje se nalazi na samoj obali rijeke Morača i koje bi zainteresirane tvrtke treba-

le razviti u javno-privatnom partnerstvu s vlastima Podgorice. Okvirni plan predviđa gradnju poslovno-trgovačkog centra sa 200.000 četvornih metara namijenjenih uredima, trgovini, ugostiteljstvu i zabavi, ali i hotel i 1800 parkirališnih mjesta. No to je projekt Trigranita koji drugi konkurenti i ne priznaju.

"Podigli smo dokumentaciju za vojarnu Morača, a ne za Millenium City Centar. Smatramo da možemo iskoristiti *know-how* koji stječemo na gradnji kompleksa Lora u Splitu, koji uključuje sportsku dvoranu, poslovne i trgovačke prostore. Budući da je tek riječ o podizanju natječajne dokumentacije, ne možemo govoriti o detaljima jer ih još nismo razradili. Rok za predaju ponuda je 12. svibnja. Sada smo u pregovo-

rima s bankama i eventualno partnerima", rekao je Dražen Gradnić, rukovoditelj službe tehničke pripreme u Konstruktoru. Menadžer Podgorice Pavle Radulović izjavio je kako je projekt arhitektonski zahtjevan i trebao bi upotpuniti ekonomske i turističke sadržaje u Podgorici. On je već prije odbacio tezu da je Trigranit favoriziran jer gradske vlasti s njim pregovaraju duže i već su razradili koncept projekta te smatra da će biti odabrano najbolje rješenje u konkurenciji. U Trigranitu nismo uspjele dobiti komentar, ali projekt u Podgorici već se duže vrijeme nalazi u njihovim službenim prezentacijama kao ulaganje u Crnu Goru. Kada bi Konstruktor uspio pobijediti na natječaju, bio bi to najveći posao koji su dobili u Crnoj Gori. I. PANDŽIĆ